


УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Саратовской области




О.А. Дубовенко
2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Исполнительный директор СРОО
«Федерация дзюдо Саратовской
области»




В.И. Рожков
2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор государственного
автономного учреждения
Саратовской области
«Управление спортивными
мероприятиями»




А. Э. Артамонов
2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении межрегиональных соревнований по дзюдо среди юношей
Детской Лиги Дзюдо «Триумф ENERGY» (Приволжский дивизион).**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Межрегиональные соревнования по дзюдо среди юношей Детской Лиги Дзюдо «Триумф «Energy» (далее - Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год.

Соревнования проводятся в целях популяризации дзюдо в Саратовской области.

Задачами проведения Соревнований являются:

- развитие физической культуры и массового спорта на территории Саратовской области;

- укрепление здоровья и пропаганды здорового образа жизни;

- приобретение соревновательного опыта;

- повышение спортивного мастерства спортсменов;

- определение сильнейших команд дзюдоистов в Приволжском дивизионе.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 09 по 11 февраля 2024 года.

Место проведения соревнований: ГБУ СО «СК «Кристалл», г. Саратов, пр-д Большой Салютный, зд.7.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением Соревнований осуществляется Министерством спорта Саратовской области.

Организатором соревнований является Саратовская региональная общественная организация «Федерация дзюдо Саратовской области» (далее - Организатор) и государственное автономное учреждение Саратовской области «Управление спортивными мероприятиями» (далее - ГАУ СО «УСМ»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Организатора.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены в возрасте до 15 лет среди юношей 2010-2011 года рождения в весовой категории 38 кг, 42 кг, 46 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг, св.66 кг.

Максимальный численный состав команды не более 25 человек: 1 тренер, 1 судья, 8 человек основного состава, допускается 17 запасных и 1 тренер. В составе команд должны быть судьи не ниже 2 категории, экипированные судейской формой.

Участники Соревнований допускаются только в белом кимоно. На кимоно всех участников необходимо нашить наспинные нашивки с логотипом Детской Лиги Дзюдо «Триумф Energy».

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Список команд, принимающих участие в Соревнованиях, соответствует действующим правилам дзюдо, утвержденным Федерацией дзюдо России. Официальное взвешивание команд проводится через 10 минут после прохождения комиссии по допуску участников. Далее проходят непосредственно соревнования, по окончании – награждение команд победителей и призёров.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение мест команд, победителей и призёров по итогам Соревнований проходит в соответствии с действующими правилами дзюдо, утвержденными Федерацией дзюдо России.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Порядок награждения победителей и призеров определяется Организатором.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Расходы по финансовому обеспечению Соревнований осуществляются министерством спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, сметы в соответствии с порядком финансирования и нормами расходов на проведение официальных физкультурных мероприятий, включенных в Календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год, утвержденных постановлением Правительства Саратовской области от 26 июня 2013 года № 316-П.

Статьи расходов, не включенные в смету проведения за областной бюджет, финансируются за счёт внебюджетных источников.

Расходы, связанные с командированием команд на Соревнования (проживание, питание, страхование участников, расходы на тестирование участников и тренеров/представителей на коронавирусную инфекцию (в случае исполнения предписания территориального органа управления Роспотребнадзора), несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденных Роспотребнадзором от 25 мая 2020 года.

Обеспечение общественного порядка на Соревнованиях осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18

апреля 2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 июня 2013 года № 388н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи» и от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 26 марта 2020 года № 208-П «О введении ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Выполнение требований по обеспечению охраны общественного порядка, медицинскому обслуживанию, соблюдению санитарно-эпидемиологических требований в местах проведения соревнований возлагается на Организатора.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявочная документация направляется официальным представителем команды в адрес организаторов до 05 февраля 2024 г.

После 05 февраля 2024 г. прием документов, а также внесение изменений в уже поданную заявочную документацию – запрещен. Организатор приступает к обработке полученных заявок и процедуре допуска участников к участию в Соревнованиях.

Заявочная документация от команд на участие в Соревнованиях подается по адресу электронной почты: judo-saratov@mail.

Команды предоставляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявочный лист команды в соответствии с Приложением 1.

Заявка

на участие команды _____ в межрегиональных соревнованиях по дзюдо среди юношей Детской Лиги Дзюдо «Триумф ENERGY» (Приволжский дивизион).

« ____ » _____ 2023 г.

№ п/п	ФИО	Номер игрока	Дата рождения	Подпись врача
1	2	3	4	5

Всего допущено _____ чел.

Руководитель _____ Врач _____